Перечень документов для постановки на учет нуждающихся

[bookmark: Par73]1. Заявление, подписанное всеми совершеннолетними членами семьи заявителя, в том числе временно отсутствующими, за которыми сохраняется право на жилое помещение, желающими получить жилое помещение по договору социального найма вместе с заявителем (приложение № 3).
2. Копии документов, удостоверяющих личность всех членов семьи.
3. Копия вступившего в законную силу судебного решения об установлении места жительства заявителя или заявителя и членов его семьи в случае отсутствия у указанных лиц регистрации по месту жительства.
[bookmark: Par76]4. Документы, подтверждающие состав семьи (копия свидетельства о браке, копия свидетельства о расторжении брака, копии свидетельств о рождении всех членов семьи, копия решения соответствующего суда о признании гражданина членом семьи гражданина-заявителя - при наличии такого решения).
[bookmark: sub_4046]5. Копии документов, подтверждающих право собственности на жилые помещения, право собственности на которые не зарегистрировано в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним (в случае наличия таких жилых помещений у заявителя и членов его семьи).
[bookmark: Par78][bookmark: Par77]6. Документ, подтверждающий факт установления опеки или попечительства (для лиц, над которыми установлена опека, попечительство).
7. Документ, подтверждающий право на внеочередное получение жилья (предоставляется при наличии такого).
[bookmark: Par80]8. Документы о размере и источниках доходов всех членов семьи (одинокого гражданина), находящихся (находящегося) в трудоспособном возрасте, за предшествующий год, представляются в виде:
[bookmark: Par83][bookmark: sub_5071]8.1. Копии декларации по налогу на доходы физических лиц за год, предшествующий подаче заявления, заверенной налоговым органом по месту жительства, если в соответствии с законодательством член семьи (одинокий гражданин) обязан представлять указанную декларацию.
[bookmark: sub_5072]8.2. Копий деклараций по единому налогу на вмененный доход за год, предшествующий подаче заявления, заверенной налоговым органом по месту жительства, если член семьи (одинокий гражданин) зарегистрирован как индивидуальный предприниматель и является плательщиком налога на вмененный доход.
8.3. Справки о доходах физического лица, если член семьи (одинокий гражданин) в соответствии с законодательством не обязан представлять налоговую декларацию.
[bookmark: Par89][bookmark: Par90][bookmark: Par91]9. Документы об имуществе заявителей, подлежащего налогообложению в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации, представляются в виде:
[bookmark: sub_40031]9.1. На недвижимое имущество (по выбору заявителя - справка об инвентаризационной стоимости данного имущества, выдаваемая органами, осуществляющими техническую инвентаризацию имущества, или документ с данными о рыночной стоимости данного имущества, определяемой независимыми оценщиками, справка о величине кадастровой стоимости данного имущества).
[bookmark: sub_40032]9.2. На земельные участки (справка о величине кадастровой стоимости земельных участков, выдаваемых органами, осуществляющими ведение земельного кадастра);
[bookmark: sub_40033]9.3.  На движимое имущество (документ с  данными о рыночной стоимости данного имущества, определяемой независимыми оценщиками).
10. Копия договора социального найма жилого помещения или договора найма жилого помещения жилищного фонда социального использования (в случае, если заявитель и (или) члены его семьи занимают такие жилые помещения).
[bookmark: sub_40412][bookmark: _GoBack]        11. Граждане, которые в течение пяти лет, предшествовавших дню обращения для признания их в качестве нуждающихся в жилых помещениях, изменяли свое место жительства, представляют документы, указанные в подпунктах 2.5.4, 2.5.5, 2.5.9 пункта 2.5 административного регламента, за последние пять лет с каждого места жительства, в котором они проживали.
